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Javaslat

a Salgótarján Megyei Jogú Város  Egészségügyi – Szociális Központ beszámolójának 
elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 101/2013. (IV.25.) Öh. sz. határozatával döntött 
Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi - Szociális Központ (a továbbiakban: SMJV 
ESZK)  költségvetési  szervnek  2013.  június  30-i  hatállyal  történő  megszüntetéséről  azzal, 
hogy  SMJV  ESZK  2013.  július  1-jétől  általános  jogutódlással  a  Salgótarjáni  Kistérség 
Többcélú  Társulása  által  fenntartott  Kistérségi  Szociális  és  Gyermekjóléti  Szolgáltató 
Központ költségvetési szervbe beolvad. 
SMJV ESZK költségvetési szervet a Magyar Államkincstár Nógrád Megyei Igazgatósága a 
törzskönyvi nyilvántartásból törölte.

Az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól 
szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rendelet 13/A.§-a szerint a megszűnő államháztartási szerve-
zet a megszüntető szervezet által meghatározott fordulónappal (a megszűnés napjával) az éves 
elemi költségvetési beszámolónak megfelelő adattartalommal leltárral és záró főkönyvi kivo-
nattal alátámasztott beszámolót köteles 60 napon belül készíteni. A beszámolónak tartalmaz-
nia kell a könyvviteli mérleget, pénzforgalmi jelentést, pénzmaradvány-kimutatást, a vállalko-
zási maradvány-kimutatást, a kiegészítő mellékletet és a szöveges indokolást. A beszámolót a 
megszűnés napjáig bekövetkező gazdasági események pénzforgalmi és pénzforgalmon kívüli 
adatai alapján az éves zárásra vonatkozó szabályok alapján kell elkészíteni.

A megszűnt költségvetési szerv vagyona a jogutód részére a beszámoló könyvviteli mérlegé-
ben szereplő adatok, valamint a mérleget alátámasztó leltár alapján kerül átadásra. A vagyon-
átadás-átvétel megtörténtéről jegyzőkönyv készül.
A beszámoló, illetve a vagyonátadás-átvételről készített jegyzőkönyv egy-egy aláírt példányát 
- az átszervezést elrendelő irányító szerv egyetértő záradékával ellátva - a jogutód államház-
tartási szervezetnek és az irányító szervnek kell megőriznie. Az irányító szervnek gondoskod-
nia kell arról, hogy a beszámoló feldolgozásra kerüljön.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy a SMJV ESZK első féléves, és megszűnéskori gaz-
dasági, pénzügyi helyzete - köszönhetően a költség-hatékony gazdálkodási szemlélet érvényre 
juttatásának - stabil.
A beszámoló a SMJV ESZK első féléves pénzügyi helyzetéről megbízható és valós összképet 
ad. 
A beszámolót alátámasztó leltár megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodá-
ján.

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
Tel.: (32) 312-250, Fax: (32) 422-386, e-mail: polgarmester@salgotarjan.hu



A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

A  Közgyűlés  a  2013.  június  30.  napjával  megszüntetett Salgótarján  Megyei  Jogú  Város 
Egészségügyi  –  Szociális  Központ  leltárral  és  záró  főkönyvi  kivonattal  alátámasztott 
beszámolóját a 1. melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határidő: azonnal

Salgótarján, 2013. augusztus 12.
                                                                                           Székyné dr. Sztrémi Melinda
                                                                                                     polgármester
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